PPONTIZTHPIO MEZHZ=E EKIMTAIAEYZHZXZE
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Aoknon 2:

Na BpeBouv Ta dyvwaoTa PNAKN




PPONTIZTHPIO MEZHZ=E EKIMTAIAEYZHZXZE

Aoknon 3:

210 SUuTAavO oYU VoL UTTOAOYLOETE T UNKN X KL Y.

Aoknon 4: Na uttoAoyioETE TIG YWVIEGS X, Y, Z KAl W OTA TTAPAKATW OXAHATA:

120°

Aoknon 5: 'Eotw o KukAog pe kévtpo O kai aktiva p=10cm . Av n TAeupd AB=16cm
va :

ATtrodeifeTe OTI TO Tpiywvo gival opBoywvio

BpeBei n mAeupda Al

BpeBei To eufadov Tou Tpiywvou ABIT

Bpebei TO uAKog Tou KUKAOU Kal TO euBaddv Tou KUKAIKOU diokou
Bpebei 1o euBaddv TG ypaPPOOKIAOPEVNG (XPWHATIOPEVNG ETTIQAVEING)
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